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YBaxaemsiii Aptyp! Ecu rosioBKa mojioBOTo 4jieHa He OTKPBIBAeTCS B TAKOM BO3pacTe, TO
oliepaTUBHOe JiedeHne Heobxoaumo. [Ipu pumMo3e BHYTpHU MPENyIMaNbHOT0 MelllKa CKalnBaeTCs
OeroBaTOE CaIbHOE BEIIECTBO - CMErMa, MIPOAYLUPYEMOE Kejle3aMy, PAcIIOI0KEHHEIMU Ha I'0JIOBKE
II0JI0BOTO 4jieHa. CMerMa MOXKEeT CTyIaThCsd, MHKPYCTAPOBAThCA COJIIMHU, a IIPU MPUCOeANHEHUN
nH(MEKIUN - pa3fiaraThCs, BEI3bIBas BOCIIaJeHUe TOJIOBKU I10JI0BOTO YJieHa (6alaHOIOCTUT), YTO B
fanbHEUIIeM MOXKeT IIPUBECTU K Pa3BUTHIO paka. [11i0c K 3TOMy HEBO3MOXKHOCTh BECTH HOPMAaJIbHYIO
IIOJIOBYIO XKM3Hb. PellaiiTe caMu - OIIepUPOBAThCS WU HET.



